У три фабрике ради 765 радника.У првој има 2 пута мање радника него у другој

а у трећој 40 више него у другој.колико је радника у свакој фабрици?


а      +    аа       +    аа+40   =   765


прва      друга        трећа

15400 динара треба да поделе 5 мушкараца и 4 жене.,тако да сваки мушкарац до-

бије као две жене.Колико ко добија

                         15400 :        4        +       5· 2


жене
пет мушкараца  пута два

Жирафа , лав и антилопа имају заједно 1250 килограма.Жирафа је за 250 кг тежа

од лава,а заједно са лавом 250 кг тежа од антилопе.Колико је ко тежак?


 лав                 а

                        жирафа
а + 250кг


 антилопа
а+а

                                             ¯¯¯¯¯¯¯¯


1250 кг -----------------         (1250 –250) :4=250

Ливада је облика квадрата обима 720 метара.Њеном средином просечен је пут

ширине 10 метара.Колико је сада површина ливаде?


720 :4 · 10м=1550метара квадратних.


155· 155 – 1550..........

Три радника зараде 3270 динара.Други је добио 3 пута више од првог,а трећи

2 пута више од другог.Колико је ко добио?

3270: (1 + 3 + 3 · 2)=.......

Три радника деле 3774 динара,тако да први добије 111 динара мање од другог,

а трећи колико први и други заједно.Колико је добио сваки радник?

а
први

а  + 111
други

а + а + 111
трећи
3774 – 222 : 4= први.......888.....999.....1887

